

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának **2021. július 26-án 15 óra 30 perctől** megtartott üléséről.

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak: Kamarás Zsuzsanna bizottság elnöke
Hutter József bizottság elnök-helyettes
Babják Gábor bizottsági tag
Dr. Varga A. Tamás bizottsági tag

Távollétét előre jelezte:
Hrágyel Józsefné bizottsági tag

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Trabalka Szilvia	alpolgármester
Dr. Fila László	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Kántor Zsuzsanna	kabinet irodavezető
Illés-Németh Anita	adó- és pénzügyi irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	igazgatási irodavezető
Vasné Belics Orsolya	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető
Szikszai Éva	óvodavezető
Marosán László	művelődési ház igazgató
Sohajdné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Kamarás Zsuzsanna elnök: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli Pénzügyi Bizottsági ülésünkön. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből, 4 fő jelen van. Először a napirendi pontokról fogunk szavazni. Ameghívóban szereplő napirendi pontokon túl, két másikat fogunk még tárgyalni a 180-asa Gesztenyés Tagóvoda melegítő konyhájának felújításával kapcsolatban és a 181-es előterjesztést, ami pedig az épülő új bölcsődének a konyha technológiájával kapcsolatos, úgyhogy, kérem hogy szavazzunk a napirendi pontok elfogadásáról.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 58/2021.(VII.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2021. július 26-i rendkívüli ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Mogyoródi Polgármesteri Hivatal SZMSZ módosítása**
- 2. Óvoda alapidokumentumainak módosítása**
- 3. Pandémia alatt hozott egyes polgármesteri határozatok áttekintése, felülvizsgálata**
- 4. Gesztenyés Tagóvoda melegítőkonyhájának felújítása projekt pótmunkák megrendelése**
- 5. Az épülő új bölcsőde konyhatechnológiai, konyhai eszköz és tálalóedényzet beszerzés**

Egyebek:

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

Napirendek tárgyalása:

1. Mogyoródi Polgármesteri Hivatal SZMSZ módosítása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 171)

Kamarás Zsuzsanna elnök: Az első napirendi pont a Mogyoródi Polgármesteri Hivatal SZMSZ módosításával kapcsolatos, amit sajnos nem tudtam megnyitni, de emlékezetből azért többé-kevésbé ismerem az anyagot. Ha jól összpontosítok, akkor plusz 1 fővel szeretnénk növelni a létszámunkat 25 főről, 26 főre. Az alap indokokat azokat értem, ugyanakkor nekem van olyan munkakör jelenleg, amit nem igazán értek, hogy tartalmilag annak mi a célja és a szándéka, emellett ugyanakkor bővíteni akarjuk 25 főről, 26 főre. Nem a személy ellen mondom, hanem számomra van értelmezhetetlen munkakör, ami olyan vegyes felelősségeket tartalmaz, ami továbbra is mondom számomra értelmezhetetlen. Miért kellett létrehozni így és ebben a formában azt a munkakört? Ha ez a munkakör nem lenne, akkor nem kellene 25-ről 26-ra bővíteni, hanem ezt az igény szerinti munkakört be lehetne hozni a megállapított költség kereteken belül. Nekem ennyi a meglátásom, úgyhogy jegyző úr szerintem szeretne hozzászólni.

dr. Fila László jegyző: Köszönöm szépen a szót. Esetleg, ha nem vagyok indiszkrét legyen szíves megjelölni, hogy pontosan mire gondol, vagy mire gondol, mert azt követően tudok csak válaszolni.

Kamarás Zsuzsanna elnök: Természetesen én Almási-Kiss Zsuzsánnak a munkakörét nagyon furcsán összerakott munkakörnek ítélem meg, mert onnantól kezdve, hogy fel szolgálunk egészen odáig, hogy rendezvényt szervezünk és mindenféle egyéb munkaköri köteleességek és még egyszer mondom, nem a Zsuzsinak a személyét kifogásolom, hanem kérdezem, hogy az a munkakör, amit létrehoztunk az egy ilyen nekem kissé megerőszkolt munkakörnek tűnik, most viszont szakértői pozícióba szükségünk lenne egy 26. munkakörre, amit viszont teljességgel értek és elfogadok.

dr. Fila László jegyző: Köszönöm a szót. Örülök, hogy ez a téma felvetődött. A munkakör, illetve annak tartalmát a hivatal jegyzője, azaz jómagam hagyom jóvá. Természetesen azt követően, hogy felmértem, hogy mi az, ami hiányzik a hivatalból és ezt hivatalvezetőként így döntöttem és ezt a munkakört ilyen munkaköri leírással hagytam jóvá. Azt tudnia kell a tisztelt Képviselő-testületnek, illetve bizottságnak is, hogy ez nem egy önálló munkakör ez egy gyes-en lévő anyukának a helye. Ez azt jelenti, hogy semmilyen módon nem keletkezett plusz forráshoz, ide betervezett költségvetési forrás az kötelező. Almási-Kiss Zsuzsi, semmilyen módon senkitől el nem vesz munkahelyet és abban az esetben megszűnik a munkaviszonya, amikor az erre jogosult gyesen lévő anyuka visszatér a hivatalba. Tehát nem plusz munka kör van betöltve, hanem egy megüresedett munkakör van ideiglenesen ellátva, esetleg egy éven belül betöltendő állásként betöltve és mivel, hogy van még egy ugyanilyen munkakörünk, ami Hányik-Lovas Bernadethez kötődik az igazgatási irodán ott is kértem irodavezető asszonytól, hogy azt is hirdessük meg az igazgatási irodán ugyancsak szükség van erre a munkakörnek a betöltésére bár ideiglenesen, de szükség van rá és ezeknek a költségvetési forrásaival mindig kötelező tervezni, tehát sem személy sem költségvetési forrás nem bánja azt, hogy ezek a feladatok ideiglenes jelleggel betöltésre kerüljenek. Ami fontos viszont az az, hogy azért kérünk egy plusz státuszt, teljes körű, határozatlan időre szóló státuszt a tisztelt Képviselő-testülettől és Bizottságtól, mert a legkifizetődőbb státusz az az adóhatósági ügyintéző. Jelenleg 2 adó hatósági ügyintézőnk van és erre vonatkozóan annyit szeretnék mondani, hogy gyakorlatilag ők teremtik a pénzt az önkormányzatnak és a Hivatalnak. Az ő munkájukkal tudunk és tudunk előbbre jutni. Első feladatomból volt jegyzőként az adóhatósági feladatkörök és az adó hivatal megerősítése, ez mindez idáig így működött. Hál istennek Pénzügyi Irodával együtt oly mértékben sikerült megtakarításokat intézni nemcsak a Polgármesteri Hivatalban, hanem az önkormányzat költségvetésében is, amelynél felmerült az a lehetőség, hogy plusz egy adóhatósági, végrehajtói ügyintézővel még sikeresebb lenne az adóhatóságunk. Csak példaként szeretném felhozni egyébként ez benne van a két ülés közötti beszámolóban is, hogy 2021 évre az önkormányzatunk 25.000.000 Ft-os eredeti előirányzat volt a fejlesztési alapba, ez most 64.000.000 Ft-ra emelkedett és hozzáteszem azt, hogy az adóhatósági ügyintézés 2 főt tekintve több mint 5000 ügyirat.

Ez egy olyan óriási forgalom és egy olyan óriási munka, hogy elképzelni elég nehéz, hatalmas munka van ebben. A feladatmegosztáson keresztül a különböző jogosultságoknak a leadásáig ebben az adóhatósági munkában már nem csak 2 adóhatósági ügyintéző dolgozik, hanem szétosztottam a feladatokat, hogy az adminisztratív dolgok, illetve feladatokat más ügyintéző is csinálja, ennek érdekében természetesen adóérdekeltségi jutalék jár nekik, de mivel a konkrét adó ügyintézők a legfontosabb és érdemi ügyintézővel adóbehajtással tudnak foglalkozni, ezért nagymértékben megnőtt az eredményesség és több mint 5000 ügyszámú iratnak és ügynek a kezelésével gyakorlatilag az elmúlt fél évben 200 adóhátralékot tártak föl, ami sok-sok millió forintot jelent az önkormányzatnak és ennek a munkának a még hatékonyabbá tétele érdekében, kérem tisztelettel a bizottságot és a testületet, hogy támogassa ezt a kezdeményezést. Köszönöm.

Kamarás Zsuzsanna elnök: Megadja a szót polgármester úrnak.

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm a szót. Valójában már csak kiegészíteni tudom a jegyző úrnak a mondatait. Ugye Almási-Kiss Zsuzsi csak ideiglenes státuszon van, ami jelenleg is benne van a hivatalnak a létszámában. Az új státusz pedig állandó státusz marad. 2014-től, 2017-ig ugye az Adóirodája az önkormányzatnak 3 fővel működött, amikor az egyik kollégánk elment nyugdíjba onnantól már csak 2 fővel láttuk el az adóirodának aműködését. Az ügyszámunk is megnövekedett és a legnagyobb forgalmat biztosító iroda lett az adóirodából, második a sorban a műszaki iroda és ott ugye 5-en vannak most jelenleg. Azért gondoltam én is azt, hogy ezt az adóirodát meg kell erősíteni egy plusz fővel, hogy azokat a számokat, amit a Képviselő-testület betervez a költségvetésbe azokat tudjuk teljesíteni is. Ajelenlegi helyzetben olyan mennyiségű ügyirat kellett keresztülmennie ennek a két embernek, ami valójában inkább azt eredményezné, hogy nem igazán bírnák a terhelést és ezért döntöttünk úgy, hogy ezt a külön státuszt létrehozzuk. Köszönöm.

Kamarás Zsuzsanna elnök: Én azt gondolom, hogy nincs nézetkülönbség közöttünk, ahogy mondtam is, tehát hogy az adó bővítését azt támogatom én nekem azzal nincs egy véleményünk, hogy én úgy gondolom, hogy a GYES-en lévő munkakör az nem ugyanaz a munkakör, amit most betöltünk. Tehát nem az van, hogy volt egy munkakör elment gyesre valaki és ezt a munkakört most betöltjük az ő távollétéig azzal a munkaköri leírással, hanem azt a státuszt egy teljesen más munkakörre hoztuk létre, ami számomra továbbra is mondom nem egyértelmű, túl sok minden keveredik ebben a munkakörben szerintem nem tiszta és világos a létezésének az oka és a célja. Ugyanakkor már akkor is dönthettünk volna úgy, hogy adó ügyintézőt veszünk fel, hiszen az egy fontosabb cél én azt gondolom, ettől függetlenül az adóügyintézői bővítéssel egyetértek, ahogy mondtam, és a másikat kifogásolom. Van-e még bárkinek véleménye? Mivel több hozzászólás nem történt szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 59/2021.(VII.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy:

1. az előterjesztés melléklete szerint fogadja el a Mogyoródi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 2021. szeptember 1. napjától alkalmazandó módosítását;
2. a Hivatali létszám 26 főre történő emeléséhez szükséges bruttó 2.912.853,-Ft forintot a Hivatal személyi juttatások, illetve járulékok előirányzatára csoportosítsa át, amelynek forrását az önkormányzat 2021. évi költségvetésének Általános tartalékkerete terhére biztosítsa.
3. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet 2. sz. függelékét (Hivatali szervezeti felépítés, munkakörök megjelölése) jelen határozatban foglaltak szerint módosítva cserélje.
4. kérje fel a Jegyzőt, hogy az emelt hivatali létszámhoz kapcsolódó költségvetési forrásokat 2022. költségvetési évtől kezdődően évente tervezze be az éves költségvetési rendeletekbe.

Határidő: 1-3. pont: 2021. augusztus 31., 4. pont: soron következő költségvetési rendeletek tervezése során veendő figyelembe.

Felelős: Kabinetiroda útján Jegyző, Polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

2. Óvoda alapdokumentumainak módosítása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 175)

Kamarás Zsuzsanna elnök: Következő napirend az óvoda alapdokumentumának a módosítása. A múltkori alkalommal megvitattuk a konyhával kapcsolatos kérdést, ami visszajött ott ugye megbeszéltük, hogy továbbra is a pénzügyi bizottság azt támogatja, hogy vegyük ketté az óvoda és az iskolának az étkeztetését. Ezt meg is szavaztuk, ehhez kellett, hogy hozzá igazodjon az óvodának az alapdokumentuma ezt köszönjük Éva, hogy szabadság ellenére elkészítetted és itt van most akkor előttünk a 175-ös előterjesztésben. Kéri az óvodavezetőt, hogy reagáljon arra, hogy akkor számodra is az a döntés, amit hoztunk azt elfogadható és kielégítő.

Szikszai Éva óvodavezető: Igen.

Kamarás Zsuzsanna elnök: Jóés azt a verziót az egyes határozati javaslat támogatja. Akkor van-e bárkinek kérdése, hozzászólása? Mivel nem történt további hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 60/2021.(VII.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

- az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal, az 1. verzió szerint fogadja el a Mogyoródi Pillangós Óvoda alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetét a sajátos nevelési igényű, nagyothalló gyermekek ellátásának kiegészítésével
- hagyja jóvá a Mogyoródi Pillangós Óvoda előterjesztés melléklete szerinti szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját egységes szerkezetben, továbbá
- hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges jognyilatkozatokat megtegye;
- kérje fel az intézményvezetőt és a Pénzügyi Iroda vezetőjét, hogy a Magyar Államkincstár felé és a hatóságokhoz a szükséges változás-bejelentéseket megtegye.

Határidő: 2021. augusztus 15.

Felelős: Polgármester a Pénzügyi Iroda útján, Pillangós Óvoda intézményvezetője

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

3. Pandémia alatt hozott egyes polgármesteri határozatok áttekintése, felülvizsgálata

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 164)

Kamarás Zsuzsanna elnök: Következő napirend a pandémia alatt hozott egyes polgármesteri határozatok áttekintése, felülvizsgálata. Ugye a múlt alkalommal tisztáztuk a tartalmi és formai kérdéseket, ha jól tudom ezt követően a betérjesztő Kurfis László még egyeztetett a formai részével kapcsolatban az aljegyzővel, akit jegyző úr ki is jelölt, hogy ő legyen az, aki eljár ebben a kérdésben, úgyhogy ennek kapcsán a 164-es előterjesztés újra itt van előttünk. Én azt javaslom, hogy mivel a Testületi ülésen erről úgy is részletesen fogunk beszélni tehát igazából arról szavazzunk, hogy ez tovább megy a testületire, vagy sem. A Pénzügyi Bizottság támogatja-e Kurfis László képviselőnek a beadványát és a testületi ülésen majd szavazni fogunk róla.

Részletesebben vélhetően meg fogjuk vitatni, mert önmagában ez a pont egy egész órát elvinne, úgyhogy javaslom, hogy ne itt vitassuk meg azt, amit egy óra múlva úgyis megvitatunk. Arról szavazzunk, hogy ki támogatja, hogy az előterjesztés továbbmenjen a testület felé, vagy sem.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 61/2021.(VII.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Pandémia alatt hozott egyes polgármesteri határozatok áttekintése, felülvizsgálat tárgyú előterjesztést megismerte és a Képviselő-testület elé terjeszti további tárgyalásra és döntéshozatalra.

Határidő: azonnal

Felelős : PB Elnöke

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

4. Gesztenyés Tagóvoda melegítőkonyhájának felújítása projekt pótmunkák megrendelése (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 180)

Kamarás Zsuzsanna elnök: A következő napirend a Gesztenyés Tagóvoda melegítőkonyhájának felújítása projekt pótmunkák megrendelése a 181-es előterjesztés. Itt kérni fogunk segítséget, hiszen ez most került ide elének még az ülés megkezdése előtt. Polgármester úrnak megadnám a szót.

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm szépen a szót. Most a Gesztenyés Tagóvoda melegítőkonyhájának felújításánál tartunk, ott van egy konyhatechnológia, amiben egy szellőzőrendszer kiépítését is megköveteli a terv, amihez nem lett tervezve annak idején ennek a szellőzőrendszernek a kiépítése és annak a pótmunkájára kellett egy szellőzéstechnikai cégtől árajánlatot kérni tőle és ennek az előterjesztését látja a Képviselő-testület. Maga a berendezés a pályázatban elszámolásra került csak ugye annak az elszívó rendszer a csővezetékének a kialakítása nem került rá a tervre. Valójában áll a levegőben egy elszívó, ami nem működik, és ennek a pótlása kerül most ide a Bizottság és majd a testület elé. Ennek a műszaki tartalmat látják.

Kamarás Zsuzsanna elnök: Van-e bárkinek kérdése úgy látom, hogy nincsen akkor szavazunk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 62/2021.(VII.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy:

1. A Mogyoródi Pillangós Óvoda Gesztenyés Tagóvoda melegítőkonyhájának felújítása projekthez kapcsolódóan a Vendi Hungária Kft. 2021.06.30 ajánlatában szereplő eszközöket: gépállvány és automata vízlágyító) rendelje meg bruttó 391.103 Ft értékben.
2. A Mogyoródi Pillangós Óvoda Gesztenyés Tagóvoda melegítőkonyhájának felújítása projekthez kapcsolódóan szellőzőrendszer kiépítésére vonatkozó kiegészítő munkát rendelje meg a Szilhemár Kft-től a 2021.07.24. dátumú ajánlata alapján bruttó 305.960 Ft értékben.
3. A megrendelésekhez szükséges összesen bruttó 697.063 Ft forrást az Önkormányzat Általános tartalék terhére biztosítsa.
4. A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a megrendelések és szerződések megkötésére.

Határidő: 2021.08.15.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

5. Az épülő új bölcsőde konyhatechnológiai, konyhai eszköz és tálalóedényzet beszerzés
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 181)

Kamarás Zsuzsanna elnök: Megadja a szót polgármester úrnak.

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm a szót. Ebben az évben ugye elkezdjük építeni az új bölcsődénket és ennek a konyha technológiának a döntését kell majd meghozni, ami most lesz volna a testületi ülésen. Javaslom a Bizottságnak, hogy támogassa az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, hogy a bölcsőde konyháját is meg tudjuk építeni. Köszönöm szépen.

Kamarás Zsuzsanna elnök: Van-e hozzászólás, észrevétel?

Hutter József elnök-helyettes: Igazából az lenne a kérdésem polgármester úr, hogy itt egy plusz 11 majdnem 12.000.000 forintos összeg az, amiről szól ez az előterjesztés most látom először lehet, hogy nem így van. Ugye az a konyhatechnológia az hol kerül beépítésre, vagy egyáltalán miért kerül beépítésre, ezt az egészet nem értem. Meg kell mondjam, egy picit bővebben szeretnék róla információt, hova kerülne, ez milyen konyhatechnológia lenne? Köszönöm!

Paulovics Géza polgármester: Tisztelt Képviselő Úr rosszul tetszik mondani 632.689 forint, a 11.300.000 az már megvan már régóta. Csak a közbeszerzésen elnyert összeg és ami általunk rendelkezésre bocsátott összeg között 632.689 Ft különbség van.

Kamarás Zsuzsanna elnök: Jó, akkor kérem, hogy szavazzunk, hogy ha másnak nincs kérdése.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 63/2021.(VII.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy:

1. Az épülő új bölcsőde konyhatechnológiai, konyhai eszköz és tálalóedényzet beszerzéséhez a PM615229-5/2020 támogató okirat alapján e célra biztosított és felhasználható 11.300.462,- forint forráson túl – a további 632.689 Ft többletforrást biztosítsa.
2. Hatalmazza fel a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlattevővel, a Kappa Gasztró Kft-vel szerződés kössön, valamint hatalmazza fel a szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére.
3. A sikeres ajánlatkérési eljárás alapján a megkötendő szerződés teljesítéséhez szükséges fedezet ÁFA-val számított összege rendelkezésre áll, melyet az Önkormányzat Általános tartalék terhére biztosítson.

Határidő: 2021.08.15.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

Mivel több hozzászólás és észrevétel nem történt a bizottság elnöke a rendkívüli ülést 15 óra 50 perckor bezárta.


Kamarás Zsuzsanna
elnök

k.m.f.

Hutter József
elnök-helyettes

